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* Mert a tul sok energia fogyasztasa rossz a kornyezetiinknek.

* Nem tudjuk kifizetni, és a kdrnyezetet is karositja.

ROSSZ VALASZ:

A tanul¢ valasza helytelen, pontatlan, homalyos, nem a kérdésre valaszol, pl.:
* Foldiink szennyezése érdekében is.

» Mert kevés a pénziink.

* Fontos, hogy csokkentsiik a koltségeket.

* Ne fizessiink annyi pénzt!

1. feladat: o
Miért tatja ki csérét a hollé a TEMABAN?
HELYES VALASZ: B

2. feladat:

Melyik szerepl akarja a MASODIK variacidban megszerezni a sajtot?
HELYES VALASZ:

A tanulé visszakeresi a szGvegben a kért informaciot, és valaszaban leirja, hogy senki sem akar sajtot
szerezni.

 Egyik szerepld sem.

* Senki.

ROSSZ VALASZ:

Tipikusan rossz valasz - a tanulé valasziban a rékat/hollét emliti.
Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:

* Egymasét akartak elvenni.

3. feladat:
Az alabbi tulajdonsagok koziil melyik jellemzi a hollét a NEGYEDIK variacidban?
HELYES VALASZ: D

4. feladat:
Mi az, ami mindegyik térténetben megegyezik?
HELYES VALASZ: D

5. feladat: o
Mivel érte el a roka a TEMABAN, hogy a holl¢ kiejtette cs6rébol a sajtot?
HELYES VALASZ: D

6. feladat: )
Melyik tulajdonsagot figurdzza ki a TEMA?
HELYES VALASZ: A

7. feladat:

Hogyan értelmeznéd A TEMA cimii vers utolsd sorat?

HELYES VALASZ:

A tanulo a versike utolso sorat és a vers egészét helyesen értelmezi, és ramutat arra, hogy nem a noéta,
hanem a sajt elnyerése szerzett 6romet a rokanak. Pl.:

» Glnyosan arra utal, hogy a holl6 éneke most a rdka hasznara valt.

* Nem sz0 szerint igaz, hiszen nem tetszett neki a hollé éneke, viszont igy sikeriilt kicsalnia tole a sajtot.

* Igazdbol nem a nota tetszett a rokanak, hanem az, hogy a holl¢ kiejtette a szajabol a sajtot.

* A roka annak oriilt, hogy elcsalta a sajtot.



